

Produktdatenblatt nach der Delegierten Verordnung (EU) 2015/1187, Anhang IV.

- 1. Festbrennstoffkessel und
- 2. Verbundanlagen aus Festbrennstoffkesseln und Temperaturreglern;

Produktserie: SSP Pellets Kombi

a) Name oder Warenzeichen des Lieferanten:

Santer Solarprofi GesmbH

| b) Modellerkennung | c) Energieffizienzklasse | d) Nennwärmeleis- tung | e) Energieeffizienindex EEI | f) Raumheizungs-Jahres-Nutzungsgrad (%) |
|------------------------------|--------------------------|---------------------------|--------------------------------|---|
| SSP Pellets Kombi 16, 24, 32 | | | | |
| SSP Pellets Kombi 16 | A+ | 3,7-16 | 112 | 76 |
| SSP Pellets Kombi 24 | A+ | 6,3-23 | 113 | 77 |
| SSP Pellets Kombi 32 | A+ | 8,7-32,9 | 116 | 79 |

^{*}Alle bei der Montage, Installation oder Wartung des Festbrennstoffkessels zu treffenden besonderen Vorkehrungen sind der jeweiligen Montageanleitung und der Betriebsanleitung der Baureihe zu entnehmen!

Einschränkungen:

Sofern bei der Zusammenstellung von Verbundanlagen neben den Produkten von Santer Solarprofi GesmbH auch Produkte anderer Lieferanten verwendet werden, ist eine Haftung durch Santer Solarprofi GesmbH für die Berechnung des Daten bzw. des Gesamtpakets ausgeschlossen.